



# NOVI SINDIKAT

Park stara Trešnjevka br.2, ZAGREB,  
tel./fax. +385 (0)1 3024-191, +385 (0) 1 3024-244  
žiro račun - 2360000-1101606775 matični broj 1654411

## PODRŠKA NOVOG SINDIKATA ZDRAVSTVENOM OSOBLJU U ŠTRAJKU

Zagreb, 18. rujna 2013.

Povodom početka štrajka zdravstvenog osoblja koje okuplja Hrvatski liječnički sindikat i Hrvatski strukovni sindikat medicinskih sestara i medicinskih tehničara, Novi sindikat izražava punu podršku zdravstvenom osoblju u njihovom zahtjevu za plaćanjem prekovremenog rada, dežurstava i naknada za pripravnost.

Vaš pokušaj da kao strukovni sindikati riješite svoje probleme smatramo potpuno legitimnim i želimo vam uspjeh u postizanju zacrtanog cilja, no istovremeno izražavamo žaljenje što vaši zahtjevi ne obuhvaćaju sustav u cjelini i ne adresiraju probleme svih radnika u javnom zdravstvu, koje čini i nezdravstveno osoblje. S obzirom na to da Novi sindikat u sustavu zdravstva okuplja pretežno takvo, nezdravstveno osoblje – čije je interese u pregovorima zbog Zakona o reprezentativnosti mogao zastupati jedino Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske i to je činio krajnje neadekvatno – Novi sindikat nema uvjeta za uključivanje svojih članova u današnji štrajk jer njihovi interesi u njemu jednostavno nisu zastupljeni.

Upozorili bismo da upravo tu leži slabost strukovnog sindikalnog organiziranja – naime, koliko god da je opravdano boriti se za svoje interese i koliko god ti interesi bili legitimni, smatramo da stabilan javni sustav u kojem u korist građana rade zadovoljni radnici mora proizaći iz zajedničkog angažmana svih koji od njega žive i kojima on služi. Po našem mišljenju, to nužno uključuje i nezdravstveno osoblje, koje u ovom trenutku u zdravstvu ima plaće tek nekoliko stotina kuna iznad minimalca i kojem se ovih dana sve češće prijete prebacivanjem ugovora o radu kod privatnih poslodavaca, odnosno izdvajanjem njihovih djelatnosti iz sustava zdravstva, što u konačnici neće naštetiti samo tim radnicima nego će srozati kvalitetu kompletne usluge koju bi trebalo pružati javno zdravstvo.

Uz izraze podrške i nadu u uspješan ishod vašeg štrajka, nadamo se da ćemo u iduće akcije ući udruženih snaga, braneći interese svih radnika u sustavu i interes kvalitetnog javno financiranog zdravstva u cjelini.

Predsjednik Novog sindikata  
**Mario Iveković**